



Curriculum vitae Europass



Informații personale	
Nume / Prenume	BENȚEA CRISTINA - CORINA
E-mail(uri)	Cristina.Bentea@ugal.ro, cristina.bentea@gmail.com, corina.stir@yahoo.com
Adresă office	Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, Facultatea de Educație Fizică și Sport, Str. Gării nr. 63-65, corp A, et. 1, sala A105 - A106, cod 800003, Galați, România.
Office	Tel. 0336 130164, Fax: 0236321307, E-mail: depepede2003@yahoo.com
Experiență profesională	
Perioada	1997- prezent
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Str. Domnească nr. 47, Galați, jud. Galați, cod 800008, România. Facultatea de Educație Fizică și Sport - Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic.
Tipul activității/ sectorul de activitate	Educație - cercetare.
Funcția sau postul ocupat	Conferențiar univ. dr. (2013 – prezent) Lector univ. dr. (2005-2013) Asistent univ. (1999-2005) Preparator univ. (1997-1999)
Activități și responsabilități principale	- Formarea inițială a studenților, masteranzilor și absolvenților de învățământ superior; - Formarea continuă a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar, universitar și a altor categorii de specialiști; - Activități de cercetare științifică; - Activități în cadrul proiectelor de formare și de cercetare-dezvoltare, ca expert pe termen lung/scurt, formator.
Perioada	1999-2000
Funcția sau postul ocupat	Psiholog în Comisia de expertiză complexă pentru învățământ special a Inspectoratului Școlar Județean Galați.
Activități și responsabilități principale	Psihodiagnoza preșcolărilor și elevilor cu cerințe educative speciale din unitățile de învățământ din județul Galați.
Perioada	1999-2000
Funcția sau postul ocupat - Numele și adresa angajatorului	Psiholog sportiv - SC ICMRS SA Galați - Baza sportivă ICMRS Galați
Activități-responsabilități principale	Asistența, consilierea psihologică și psihodiagnoza sportivilor de performanță.
Educație și formare	Menționați separat fiecare forma de învățământ și program de formare profesională absolvite, începând cu cel mai recent.
Perioada	2000-2007
Calificarea / diploma obținută	DOCTOR ÎN PSIHOLOGIE (O.M.E.C.T. nr. 2398/15.10.2007)
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Academia Română București, Institutul de Psihologie și Filosofie „Constantin Rădulescu-Motru”.
Perioada	1995-1996
Calificarea / diploma obținută	MASTER-STUDII APROFUNDATE specializarea „Psihologia câmpului social”. Medie examen disertație – 10.
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Competențe în domeniul Psihologiei sociale aplicate.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Al. I. Cuza” Iași, Facultatea de Filozofie, specializarea Psihologie, forma de învățământ: zi.

Perioada	1990-1995
Calificarea / diploma obținută	LICENȚĂ ÎN PSIHOLOGIE Media examenului de licență – 10.
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de Bacalaureat
Numele instituției de învățământ	Liceul de matematică-fizică „Vasile Alecsandri” Galați, 1984-1988
Programe de formare profesională continuă absolvite	
Calificarea / diploma obținută	Program de formare în Didactica specialității Psihopedagogie din cadrul Stagiului de formare „ <i>Calitate, inovare, comunicare în sistemul de formare continuă a didacticienilor din învățământul superior</i> ”, acreditat de Ministerul Educației prin decizia nr. 59262/25.09.2012, Certificat de participare, februarie 2013
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Modul I. Elaborarea programului de formare în domeniul didacticii specialității Modul II. Metode moderne de formare în Didactica specialității Modul III. Metode și tehnici de coaching folosite în practica pedagogică
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorul de formare	Ministerul Educației Naționale, Univ. din București, Universitatea „Al.I.Cuza” Iași, Univ. „Babeș-Bolyai” Cluj Napoca, Univ. Politehnica București, Universitatea din Pitești, Univ. „1 Decembrie 1918” Alba Iulia - prin proiectul POSDRU 87/13/S/63709
Calificarea / diploma obținută	Program de formare în specialitatea <i>Mentorat educațional</i> din cadrul proiectului POSDRU „ <i>Dezvoltarea și implementarea unui program-pilot integrat pentru creșterea accesului la învățământul superior pentru persoane cu dizabilități</i> ”- ID63951, implementat de MEN, Certificat de participare, noiembrie 2013, Galați
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorul de formare	Universitatea „Dunărea de Jos” Galați prin proiect POS-DRU „Dezvoltarea și implementarea unui program-pilot integrat pentru creșterea accesului la învățământul superior pentru persoane cu dizabilități”
Calificarea / diploma obținută	Școala de vară „ <i>Challenges in the Theory and Practice of Psychological Testing</i> ”, Diplomă de absolvire- Iulie 2009
Discipline principale studiate	Statistică avansată, Etică și deontologie profesională.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizor formare	Asociația de Psihologie Industrială și Organizațională, SNSPA, Testcentral, D&DConsultants
Calificarea / diploma obținută	Program de formare și conștientizare în asigurarea calității în învățământul la distanță – ID, Certificat de absolvire - POSDRU/86/1.2/S/60720 „Dezvoltarea și implementarea unui sistem de monitorizare, îmbunătățire continuă și evaluare a calității în învățământul superior deschis și la distanță pe baza indicatorilor de performanță și a standardelor internaționale de calitate”, Univ. Spiru Haret, TUV Austria-Romania, Academia Comercială, 2011-2012
Calificarea / diploma obținută	Training for ITE Integration, Training service for operators in the system of lifelong learning and Professional Formation and active labours politics, Diplomă de participare, martie 2009
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizor formare	Universitatea „Danubius” Galați, prin Programul Leonardo Project LLP/LdV/TOI/IT/2007/403 Training for ITE
Calificarea / diploma obținută	Program de perfecționare în domeniul resurselor umane - mai 2008 Certificat de absolvire pentru ocupația „ <i>Specialist resurse umane</i> ” (Cod COR 241216)
Competențe profesionale dobândite	Competențe de evaluare, diagnoză și management a resurselor umane.
Numele și tipul furnizorului de formare	Standard Management Grup, certificat de MECT, MMFES și autorizat de Consiliul Național de Formare Profesională a Adulților.
Calificarea / diploma obținută	Program postuniversitar „Managementul calității în învățământul la distanță”, Universitatea „Dunărea de Jos” Galați – Departamentul de Formare Continuă și Transfer Tehnologic, 2007-2008, Certificat de absolvire
Competențe profesionale dobândite	Competențe de organizare, gestionare, monitorizare, consiliere și evaluare a activităților instructiv-educative universitare desfășurate în regim de învățământ la distanță.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizor formare	Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați – Departamentul de Formare Continuă și Transfer Tehnologic.
Calificarea / diploma obținută	Atestat curs de psihodiagnostic Teste proiective - „Testul Szondi”, martie-mai 2005
Competențe dobândite	Competențe de utilizare și interpretare a testului Szondi
Nume furnizor de formare	Centrul Român de Intervenție Socială și Psihoterapeutică.
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire a stagiului de formare continuă pentru cadrele didactice din învățământul universitar „Lectura și scrierea pentru dezvoltarea gândirii critice” RWCT, 2001- 2002

Competențe profesionale dobândite	Competențe de utilizare a metodelor de dezvoltare a gândirii critice și de învățare prin cooperare.					
Numele furnizorului de formare	Centrul „Educația 2000+” București și Asociația RWCT - „Lectura și Scrierea pentru Dezvoltarea Gândirii Critice”.					
Calificarea / diploma obținută	Diplomă absolvire Școala de vară „Noua paradigmă universitară: centrarea pe client”, aug. 2002					
Competențe profesionale dobândite	Competențe de formare individualizată și diferențiată a resursei umane din mediul universitar.					
Numele instituției de învățământ / furnizor formare	Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca, Facultatea de Psihologie și Științele Educației și Asociația RWCT „Lectura și Scrierea pentru Dezvoltarea Gândirii Critice”.					
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de absolvire a Școlii de vară „Cooperare și interdisciplinaritate în învățământul universitar”, iulie 2003					
Competențe profesionale dobândite	Abilități de învățare și lucru în grup prin cooperare, competențe de abordare inter și transdisciplinară.					
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizor de formare	Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca - Facultatea de Psihologie și Științele Educației și Centrul de Pedagogie și Metodică Universitară, University of Nevada Reno, Asociația RWCT „Lectura și Scrierea pentru Dezvoltarea Gândirii Critice”.					
Aptitudini și competențe						
Limba(i) maternă(e)	română					
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)	Engleză , germană (*) Nivelul Cadrelui European Comun de Referință Pentru Limbi Străine					
Autoevaluare		Înțelegere		Vorbire		Scriere
Nivel european (*)		Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
Limba engleză		C1	C1	C1	C1	C1
	Atestate de competențe lingvistice Limba engleză pentru nivelurile B1, B2, C1					
Limba germană		A2	A2	A2	A2	A1
Competențe și abilități sociale	Competențe și abilități de comunicare eficientă, de relaționare interpersonală optimă, de cooperare și lucru în echipă dobândite în cadrul stagiilor de perfecționare absolvite, prin specificul activităților instructiv-educative desfășurate în plan profesional, respectiv în cadrul activităților de cercetare științifică colectivă.					
Competențe și aptitudini organizatorice	Competențe și abilități de organizare, monitorizare și evaluare a activităților de formare și perfecționare (cursuri, seminarii, examene, ateliere de lucru, stagii de formare/perfecționare), de coordonare și monitorizare a implementării proiectelor educaționale – dobândite în cadrul stagiilor de perfecționare urmate, prin specificul activităților instructiv-educative desfășurate în plan profesional, în cadrul activităților de lucru la proiecte și de cercetare științifică colectivă.					
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Microsoft Word, Excel, Power Point, SPSS (Statistical Package for Social Sciences), AMOS, EQS, utilizare Internet și email.					
Competențe artistice, tehnice	Nu este cazul.					
Alte competențe și aptitudini	Competențe în elaborarea de studii și proiecte în domeniul educațional; Competențe și abilități psihopedagogice; Competențe de cercetare științifică în domeniile psihologiei, științelor educației; Competențe de evaluare psihologică.					
Permis(e) de conducere	Permis de conducere categoria B.					
Informații suplimentare	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Autor și coautor a peste 60 de articole și studii științifice publicate în volumele 					

- conferințelor științifice internaționale și naționale, în reviste în domeniu, străine sau românești, indexate BDI, volumele „proceedings” ale conferințelor internaționale indexate ISI Thomson Reuters și BDI, cu Peer-Review și comitet editorial internațional, în analele universitare (*Lista completă publicații științifice*).
 - Autor și coautor a 2 cărți și 13 capitole, apărute la edituri naționale și internaționale;
 - Participare cu comunicări științifice la peste 60 conferințe și congrese, internaționale și naționale, din țară și străinătate (*Lista manifestărilor științifice*).
 - Membru în Colegiul coordonator al Institutul Transfrontalier de Științe Penale și Criminalistice, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați (din 2016).
 - Membru în Global Psychology and Language Research Association (GPLRA).
 - Membru în Centrul de Cercetări Interdisciplinare în Educație, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.
 - Coordonator al Laboratorului de analiză și evaluare comportamentală, Institutul Transfrontalier de Studii Internaționale și Justiție Penală, Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.
 - Membru Editorial Advisory Board - *International Journal of Humanities and Social Science Research* (până în 2015).
 - Cursuri de formare continuă – Limba engleză, certificate de absolvire pentru nivelurile B1, B2, C1, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, 2017.
 - Membru în Senatul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, Comisia Juridică și Etică a Senatului, 2011-2015 și în Consiliul Facultății de EFS, 2011-2015.
 - Implicare ca membru în echipă la înființarea, evaluarea periodică și acreditarea programelor de studii universitare de licență și master „Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar”, „Management educațional”, Programul de studii psihopedagogice al DPPD, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.
 - Membru în colective de redacție științifică: Volumul „*Politici și strategii de dezvoltare regională – implicații socio-economice și educaționale*”, Lucrările Conferinței cu participare internațională, Proiect CEE/3/160/2006 din aug.2008, Univ. „Dunărea de Jos” Galați, Ed. Galați University Press, 2009, ISBN 978-606-8008-54-7808(063); Volumul „*Problematice educației în mileniul al III-lea*”, anul II, Lucrările Conferinței cu participare internațională „*Politici, modele și strategii de dezvoltare a resursei umane în educație*” din cadrul Planului National de cercetare-dezvoltare-inovare II - Programul „Idei”, finanțat de CNCIS, 29–31 aug. 2008, Galati University Press, 2009, ISSN 2065-3522.
 - Membru în *Board of Reviewers* la International Conference *PSIWORLD* “Psychology and the Realities of the Contemporary World”, edițiile 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, Universitatea București, Facultatea de Psihologie și Științele Educației.
 - *Reviewer* la Conferința Internațională „*Education and Psychology Challenges - Teachers for the Knowledge Society*” (*EPC-TKS 2013*), Univ. de Petrol-Gaze Ploiești.
 - Formator cadre didactice din învățământul preuniversitar în proiectul „Educația 2000+” la nivel județean și național, 2000-2001;
 - *Profesor visiting, Erasmus Teaching Staff Meeting 2009*, Institutul Politehnic din Bragança, Portugalia, Escola Superior de Educação, 4-8 mai 2009, Certificat Teaching activity.
 - Workshop-uri: *Human performance between knowledge and skills*, Facultatea de Educație Fizică și Sport, Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, Top Academic Project, 107/1.5/S ID 76822, 5 sept. 2013; *Training for ITE Integration, Training service for operators in the system of lifelong learning and Professional Formation and active labours politics*, Universitatea „Danubius” Galați, prin Programul Leonardo Project LLP/LdV/TOI/IT/2007/403 Training for ITE, 18-20 martie 2009 - Diplomă de participare; *Terapia alegerilor realiste*, Universitatea București, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, oct. 2006; *Provocări și dileme etice în Psihologie și Strategii de consiliere în carieră*, Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Psihologie-Științele Educației, Cluj-Napoca, mai 2006 – Diplomă de participare.
 - Titular al cursurilor de Psihologia educației, Psihopedagogia adolescenților, tinerilor și adulților (Program de formare psihopedagogică Nivelurile I-II, zi și postuniversitar), Fundamentele Psihologiei, Psihologia vârstelor/ Psihologia dezvoltării (specializarea - Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar – licență, zi), Leadership și dezvoltarea resurselor umane în educație, Psihologie organizațională, Marketing educațional (master „Management educațional”), Psihologie socială (Sociologie), Psihologie generală (Facultatea de Medicină și Farmacie), Tehnici de identificare a comportamentului simulat în cercetarea criminalistică, Psihologia infracționalității. Infracționalitatea informatică (master, zi - Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice).
 - Coordonator lucrări de absolvire, licență, disertație, lucrări metodico-științifice pentru obținerea gradului didactic I în învățământul preuniversitar, lucrări la sesiunile științifice studentești.

	<p>Proiecte de cercetare-dezvoltare și formare pe bază de contract/ grant:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Proiect POCU/90/6/19/19/108114 „<i>Sprrijinirea tranziției studenților din domeniul ingineriei către piața muncii prin stagii de practică inovatoare</i>” (PRACTINOV), Cod MySMIS 108114 - Expert orientare pe termen lung, oct. 2018-2020. • Proiect POSDRU/144/6.3/S/129743 „<i>Suținerea egalității de șanse și promovarea profesională a femeilor</i>” (PROGRES), Axa Prioritară 6 „Promovarea incluziunii sociale”, DMI 6.3, „Promovarea egalității de șanse pe piața muncii” - Expert pe termen lung, formator pentru calificările profesionale Inspector resurse umane și Lucrător social, mai 2014 – nov. 2015. • Proiect de cercetare 08-EuroHESC-FP-003 <i>The Academic Profession in Europe: Responses to Societal Challenges (EUROAC)</i> – proiect de cercetare derulat în cadrul programului EuroHESC (<i>Higher Education and Social Change</i>), câștigat prin competiție și realizat în colaborare internațională (<i>Eurocores Programme European Collaborative Research</i>), cu finanțare ESF (European Science Foundation) și CNCSIS în urma evaluării internaționale (CNCSIS-3EUROC/2010), tipul contractului: Idei FP7/CNCSIS, nr. Euroc3, 1 oct. 2009 - 30 sept. 2012. • Proiect POSDRU/87/1.3/S/51391, „<i>Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar</i>” (RIFSE), Axa Prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, DMI 1.3 „Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare profesională”, în parteneriat cu Univ. Al. I. Cuza Iași (beneficiar) - Expert pe termen scurt, sept. 2010 - aug. 2013. • Proiect CNMP-PNCI II „<i>Studii de competitivitate ale sectorului întreprinderilor mici și mijlocii în perspectiva dezvoltării durabile locale și regionale prin politici economico-financiare</i>” (STUD_COMP_IMM), Program 4 „Parteneriate în domeniile prioritare”, contract nr. 92121/01.10.2008, membru în echipa UDJG (P4), 2008-2011. • Proiect CNCSIS-CEEX nr. 160/2006 - <i>Rețea europeană pentru promovarea unui model socio-economic de dezvoltare durabilă locală și regională (EURO_NET_DEVELOP)</i>, modul 3, tip proiect P-INT-VIZ, membru în echipa UDJG (P4), 2006-2009. • Proiect CNCSIS – PNCI – PN II, Program Idei, WE nr. 140/2008 - <i>Politici, modele și strategii de dezvoltare a resursei umane în educație</i>, membru în echipa de realizare și implementare a proiectului, aug. 2008. • Proiect „<i>Dezvoltarea formării continue pentru personalul din învățământul preuniversitar</i>”: <i>Profesorul 2000+ - promotor al TIC în educație</i>, Phare 2006 Program de Coeziune Economică și Socială, beneficiar: Centrul „Educația 2000+” București, sub egida și finanțat de MEdC prin CNFPIP – membru în echipă, formator, 2008-2009. • Proiect „<i>Dezvoltarea formării continue pentru personalul din învățământul preuniversitar</i>”: <i>Profesorul 2000+ - profesionist al educației centrate pe elev</i>, beneficiar: Centrul „Educația 2000+” București, prin CNFPIP în cadrul Programului de Coeziune Economică și Socială Phare 2006, membru în echipă, formator, 2008-2009. • Program de formare continuă și perfecționare a cadrelor didactice „<i>Inovație și schimbare în educație</i>”, coordonator DPPD/Univ. „Dunărea de Jos” Galați, în parteneriat cu ISJ Galați, formator, 2008. • Proiect POSDRU/87/1.3/S/54379, „<i>Profesioniști în Educație Europeană și Reformă</i>” (PEER), beneficiar: ISJ Galați, membru în echipa de proiect a D.P.P.D. - UDJ Galați, 2011-2013.
<p>Anexe</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Diplome, certificate, acte de studii, fișe de evaluare ▪ Lista completă a publicațiilor științifice, Lista manifestărilor științifice.

1.06.2018

Conf. univ. dr. Cristina – Corina BENȚEA